

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期五 2007.4.13
责任编辑:周伟琳
美编:蒋玉磊

■公告提示

华能国际限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为211998万股，上市流通日4月19日。

林海股份提示股价异动



◎ 公司股票连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到20%。公司目前无应披露而未披露的信息。

航天机电为子公司担保



◎ 董监事会通过关于为控股子公司上海太阳能科技有限公司银行贷款提供担保的议案。

黑化股份部分股权被续冻



◎ 黑龙江省高院继续冻结黑化集团持有的公司国有法人股(限售流通股)10916万股，冻结期限4月11日至10月10日。

浙江龙盛处罚违规售股高管后续

阮伟兴丢掉董事候选人资格

□本报记者 陈建军

浙江龙盛现任董事阮伟兴为违规出售所持公司177652股股票付出了代价，公司今天刊登公告，决定撤销其董事候选人资格，并延迟至本月28日召开股东大会。

浙江龙盛表示，公司在4月12日以通讯方式召开了第三届董

事会第十七次会议，以7票赞成1票反对的表决结果通过了《关于撤销<第四届董事会成员候选人的议案>》提交2006年度股东大会的议案。此前的3月29日，浙江龙盛刚刚公告第三届董事会第十六次会议审议通过的《第四届董事会成员候选人的议案》。

浙江龙盛撤销的董事候选人是阮伟兴，理由是其违规卖出所

持的公司股票。浙江龙盛表示，由于阮伟兴违规出售公司股票一事未能遵守其作为董事所作出的承诺，有损董事诚信形象，且已给公司带来了负面影响，原提名股东认为其已不适合再继续担任第四届董事会董事，要求重新提名第四届董事会董事候选人。因此，董事会同意撤销第三届董事会第十六次会议向2006年度股东大会

会提交的《第四届董事会成员候选人的议案》。

阮伟兴违规卖出所持公司股票是本月11日被披露出来的。

浙江龙盛的有关人士表示，阮伟兴的做法，不仅违反了《公司法》第一百四十二条及上海证券交易所《股票上市规则》第3.1.6项的规定，而且违背了《公司章程》第二十九条的精神。现在撤销

阮伟兴董事候选人资格，是在责令其上缴违规出售股票所得收益后的进一步处罚。根据中国证监会本月5日颁发的《上市公司董事、监事和高级管理人员所持本公司股份及其变动管理规则》，上市公司高管违规出售股份除了收缴收益外，还要按证券法的相关规定进行处罚。不过，阮伟兴事发在这个管理规则出台之前。

■第一落点

青岛海尔常林股份定向增发获核准

□本报记者 陈建军

青岛海尔今天刊登公告说，中国证监会核准公司向海尔集团发行142046347股购买青岛海尔空调电子75%的股权、合肥海尔空调器80%的股权、武汉海尔电器60%的股份及贵州海尔电器59%的股权。同时，中国证监会豁免海尔集团因认购定向增发股份而应履行的要约收购义务。

常林股份今天刊登公告说，公司关于非公开发行股票的申请4月11日获得中国证监会的批复，核准公司非公开发行新股不超过6000万股。公司将根据核准文件要求和公司股东大会的授权，办理本次非公开发行股票的相关事宜。

路桥建设 澄清私有化传闻

□本报记者 陈建军

路桥建设今天刊登公告说，有媒体刊登了《中交股份“私有化”回归》的报道，文中提及“中交股份很可能采取私有化路桥建设的方式回归A股”等内容。针对这个传闻，公司向公司控股股东书面征询，控股股东明确表示目前没有考虑中交股份在A股上市，从未讨论过对路桥建设私有化的事宜。

荣华实业 否认深圳航空借壳

□本报记者 陈建军

荣华实业今天刊登公告说，有媒体以《深航上市提速：借壳还是IPO》一文提到：“深圳航空有限责任公司欲借荣华实业实现上市，4月2日已草签协议。”经确认，公司并未与深圳航空有限责任公司接洽过上述事宜，更不存在草签协议的情况。经向公司第一大股东武威荣华工贸有限公司及实际控制人张严德征询，该公司目前没有股权转让或重组的计划。

S*ST亚星 申请恢复上市

□本报记者 陈建军

S*ST亚星今天刊登公告说，根据公司第三届董事会第七次会议决议，决定向上海证券交易所提出恢复上市的申请。4月12日，公司已向上海证券交易所提交了恢复上市申请材料。

抛售风险资产总能捞个好价钱

健特生物“减负”频遇行善者

□本报记者 陈建军

健特生物在不断抛售其认为具有行业风险的资产，却又不断被人以高价收购。健特生物今天公告，其又溢价出售了剩余的40%无锡健特药业有限公司股权，这也是其从2004年以来碰上的第四次“好事”。

4月12日，健特生物与上海塔泰实业有限公司签署了出售无锡健特40%股权的协议，转让价格为7720.47万元。截至2005年12月31日，健特生物所持这部分股权对应的股东权益为7348.36万元。也就是说，转让价格溢价了5.06%。

表面上看，上海塔泰实业从健特生物那里受让股权的溢价很小，但考虑到无锡健特面临的行业风险，是否应该出现这个溢价，本身就值得疑问了。健特生物表示，2005年以来，随着保健品行业竞争进一步加剧，保健品市场发展环境发生了较大变化，给保健品行业造成了较强冲击。2005年，受行业集中整治和市场竞争产品竞争激烈等诸多不利因素的影响，无锡健特广告费支出增长迅速，业绩持续下滑，并在第四季度出现了亏损，导致公司2006



张大伟 制图

年度业绩大幅下降，经营风险加大。为了有效控制风险，稳定公司业绩，避免无锡健特进一步亏损给公司带来更加不利的影响，公司决定出售该项资产。健特生物从2004年开始，频频出售无锡健特的股权，算上

这次向上海塔泰实业出售全部剩余股权，健特生物前后共出让了四次，而前两次也都是以溢价出售的，受让方都是在英属维尔京群岛注册的由Dingyuan全资拥有的TOP PARTNER INTERNATIONAL LIMITED(以下简称为“TP公司”)。

资料显示，上海塔泰实业的主要股东为持股65%的余小英。此外，从上海塔泰实业和TP公司注册时间上可以看出，它们都设立于收购无锡健特股权之前短短几个月。

完成清欠5535万 冲回计提15103万

*ST联谊能否保牌命悬这2亿

□本报记者 陈建军

*ST联谊表示，公司日前收到第一大股东——深圳市泓江投资担保集团有限公司代联谊石化现金偿还非经营性占用的5535.5万元资金，本次偿还后，联谊石化占公司非经营性占用资金5535.5万元已经归还完毕，另外公司在2006年冲回原计提的联谊石化

行了股权转让。
截止2003年12月31日，联谊石化欠*ST联谊应收账款27540万元。虽与联谊石化多次协商偿债事宜，但其始终没有向*ST联谊偿还欠款。鉴于此情况，*ST联谊进行了多次计提减值准备。截至2005年12月31日，*ST联谊已经计提的坏账准备金额为24908万元。
*ST联谊表示，截止2006年

12月31日，深圳淞江已实际提供16700万元给联谊石化，并已由联谊石化偿还给公司。据此，公司2006年冲回原计提的联谊石化所欠其他应收款坏账准备15103万元。

虽然巨额占款得到解决和冲回了计提的减值准备，但*ST联谊并未说明这将使其产生多少利润。由于已经暂停上市，*ST联谊只有2006年扭亏才能避免退市。

□本报记者 袁小可

任公司。对此，同人实业在向北京宣武区法院申诉的同时，立即向济南市公安局报案。十几天后，北京市宣武区法院下达了民事裁定书，裁定另行组成合议庭再审，再审期间，中止原调解书的执行。而早在此前的2006年3月16日，淄博市张店区法院也作出过类似的“调解”，其内容与宣武法院调解如出一辙：同人实业立即停止行使S*ST华塑5636.17万股股权转让权，中融达享有该部分股权全部权益。

昨日，同人实业再度就此公告称，相关法院已就股权转让作出了相应判决，2007年2月8日，宣武区法院判决撤销原民事调解书；山东省淄博市张店区人民法院12月29日撤销了原民事调解书，并判定中融达按撤诉处理。

同人实业表示，目前，公司还发现在山东省潍坊市寒亭区等地有其他虚假民事诉讼案件，已经依法向济南市工商局报案申请立案，有关案件正在纠正中。虽然，同人实业已将所有涉及的相关法律诉讼文件都递交给S*ST华塑，但是S*ST华塑拒不公告，为此，同人实业提醒投资者注意投资风险。

上海物贸收购永大期货被叫停

□本报记者 陈建军

出资809.90万元收购天津一德投资集团所持永大期货30%股权的议案。

日前，上海物贸及上海燃料浦东公司收到中国证监会《关于不予核准上海物资贸易有限公司75%股权被叫停。上海物贸今天刊登公告说，中国证监会认为公司及子公司不符合期货公司股东的条件。

2006年6月，上海物贸第四届董事会第十四次会议和随后召开的2005年年度股东大会，相继审议通过了关于上海物贸出资1214.85万元收购上海永大45%股权及上海物贸全资子公

司上海燃料浦东有限责任公司

沈机集团49%股权挂牌沪产交所

□本报记者 吴光军

业投资主体多元化，提高企业可持续发展能力。

沈阳机床(集团)49%股权，昨日正式在上海联合产权交易所挂牌。这是东北大型国企集团在产权交易领域的破冰之旅。

沈阳机床(集团)是全国机床行业的“巨无霸”；沈阳机床集团同时是沈阳机床、昆明机床的第一大股东，总资产为34.61亿元，2006年收入46亿元。目前，沈阳市国资委持有沈阳机床集团100%的股权。本次挂牌转让的股份为49%，目的是通过引进战略投资者，实现企

■新准则对年报影响解析之五

“一般借款”影响不一般

□本报会计研究员 朱德峰

策变更所涉及的有关交易和事项进行追溯调整的，如借款费用等，以追溯调整后的结果作为首次执行日的余额。

从中国石化年报所披露的境内会计准则差异调节表，可以发现在对其2006年末净资产调节事项中，“一般性借款费用资本化”因素也是26.36亿元，由此可见中国石化正是根据上述专家工作组意见，增加了这一项目。

新会计准则扩大了可以资本化的借款费用范围，不再限定只有为购建固定资产而专门借入款项所发生的借款费用才可以资本化；如果是为购建或者生产符合资本化条件的资产占用了一般借款的，也允许将相关利息费用资本化，从而与国际财务报告准则实现趋同。

根据3月1日公布的企业会计准则实施问题专家工作组意见，除《企业会计准则第38号——首次执行企业会计准则》规定要求追溯调整的项目外，原同时按照国内会计准则及国际财务报告准则对外提供财务报告的B股、H股等上市公司，首次执行日根据取得的相关信息、能够对因会计政策变更所涉及的有关交易和事项进行追溯调整的，如借款费用等，以追溯调整后的结果作为首次执行日的余额。

从中国石化年报所披露的

境内会计准则差异调节表，可以发现在对其2006年末净资产调节事项中，“一般性借款费用资本化”因素也是26.36亿元，由此可见中国石化正是根据上述专家工作组意见，增加了这一项目。

虽然并非全部B股、H股上

市公司均就“一般性借款费用资本化”因素进行了追溯调整，但投

资者仍然可以通过有关境内

外会计准则差异调节表推断这一项目对2007年期初股东权益的影

响。更重要的是，可以通过这一原“境内外差异”来推断；会计准则实现趋同后，新旧会计准则下的净利润的余额。

从3月1日公布的企业会计

准则实施问题专家工作组意见，除《企业会计准则第38号——首次执行企业会计准则》规定要求追溯调整的项目外，原同时按照国内会计准则及国际财务报告准

则对外提供财务报告的B股、H股等上市公司，首次执行日根据取

得的相关信息、能够对因会计政

策变更所涉及的有关交易和事

项进行追溯调整的，如借款费用等，以追溯调整后的结果作为首次执

行日的余额。

有线通 有线通万联 宽带看天下

• 经济实惠：1200元包年享用1M宽带

• 使用方便：开机即上网、无需拨号

• 服务快捷：网点遍布全市、24小时上门安装

客服热线：96877

东方有线网址：www.ocn.net.cn

OCN

东方有线